

孩子入园咋吃喝 听听家长怎么说



通讯员 程仙兰

孩子在幼儿园吃得如何、喝得咋样？这是家长们普遍关心的问题。为了解开这个心结，近日，县实验幼儿园特地邀请家长代表走进食堂，观摩并体验了幼儿食品从备料到享用的全过程，实地品味了饮食卫生及质量。实验幼儿园营养研究、搭配考究、卫生讲究的实绩，赢得了大家的一致点赞。

县一医院快施工 二期工程推进中



记者 王建才

近日，记者在县一医院二期建设工程施工现场看到，整个工地一片紧张忙碌的景象。据了解，县一医院二期新建综合病房楼项目建筑占地面积3003平方米，建筑高度59.2米，建筑面积33922平方米（其中地上主体建筑28648平方米，地下5274平方米），建筑规划为地上十五层，地下一层。由地下车库、住院大厅、120指挥中心、内窥镜中心、病区药房、体检中心、ICU、标准护理单元等用房组成，规划床位350床，为一类高层医院建筑。工程将于2020年下半年完成施工。

中洲再度擂战鼓 污水运维大比武

记者 汪苏洁 通讯员 陈建忠

12月6日，中洲镇进行了窨井清理大比武活动，17名污水运维员展开技能比拼。据悉，此次大比武邀请了19个村的运维监管员担任裁判，具体考察选手技能模拟实操，并将选手清理窨井步骤动作标准度和清洁度作为依据，为这些污水运维员“期末成绩打分”，最终陈自忠在众选手中一马当先获得冠军。此次大比武，为身处一线的污水运维员们提供了一个展示和交流的平台，对于其提升岗位技能，增强爱岗敬业意识有较强的现实意义。

新世纪幼教集团 童子军摆开营盘



通讯员 徐爱梅

日前，淳安县新世纪幼教集团第一届“爱我中华”童军营活动火热开展，一千两百余名小童军们在千岛湖镇南山学校操场接受“检阅”，同时还开展了消防演习并接受毅行挑战。

低温冰雪天 温暖在涌现

(上接第1版)

破冰除雪，为你而“来”

“老江，吃饭了吗？”金峰乡金峰村80多岁的老党员江发贵听到远处村主任吴跃钊的声音。原来在这天寒地冻的冰雪天，吴跃钊已经挨家挨户上门走访了一大半。作为村主任，吴跃钊无暇欣赏雪景。他早早钻出了被窝，拿着扫把，硬是在村里给大家扫出了一条人行道。匆匆解决早饭后，他又开始一户一户上门走访，巡查村里危旧房，这仅仅是抗冰雪党员干部形象的一个缩影。

“这么大清早，谁把门口的雪都扫干净了，方便来镇里办事的群众。”正当大家诧异寻找这位“热心人”时，发现了正拿着铁锹和扫把的冯海军，这位中洲镇的老同志，担心积雪会让过来办理业务的百姓不方便，便早早起床，一个人拿着一把扫把、一把铁锹，铲出了一条“温暖”的道……

9日一大早，富文乡各村的党员

群里热闹非凡，自愿组织去清扫道路积雪，清一色的红马甲在白皑皑的雪地里显得特别耀眼。“天气冷了，老人们用火用电更加要注意安全。”网格员巫冬妹一边忙着巡查，一边嘱咐道。同一时间，宋村乡青年、妇女、党员及知联会等统战人士，正浩浩荡荡对全乡8个行政村交通道路、背街小巷开展地毯式的除雪……

一场雪让偏远的屏门乡金陵村陷入了“困境”，20公里的道路因积雪被封路，5个自然村“与世隔绝”，但村里的情况时刻牵动着党员干部们的心，派人徒步走路去村里查看情况成了大家的“定心丸”。68岁的项玄竹，平时一人居住，身体欠佳造成行动不便，雪天路滑更不敢去地里摘菜，村书记项家龙二话不说，立马帮他去地里把这两天需要的蔬菜摘来放厨房，这场雪很冷，但老人的心是暖的。

连夜的雪，让浪川乡第一时间发动网格员进行巡查，要求各行政村网格员、专职网格员和兼职网格员针对

雨雪天气开展用火用电安全、出行安全巡查，特别是针对防止中老年人因使用取暖设备导致一氧化碳中毒进行宣传，确保人民群众生命财产安全，累计巡查200余人次。

9日6点，火炉尖社区工作人员李保新已就位，刚退休的社区工作人员唐素芳也从千岛花园赶过来，仿佛一瞬间，社区工作人员、保洁员、党员志愿者、居民志愿者，男的、女的、老的、少的，从金鸡弄到行岗路，从排岭南路到如意巷等等，到处都是扫雪的队伍，到处都是唰唰唰的扫雪铲雪声，让这些寒冷的路格外温暖……

铁锹飞起，为美景添“彩”

9日一大早，千岛湖各景区景点、码头驳岸、停车场等重点地区的工作人员已全部提前到岗到位，一排排铁锹铲雪飞起的情景让这个寒冷的早晨冒出了“热气”。“路上积雪较多，我们提前步行出门上班，先把积雪和冰冻除一下，然后把桥板倒置过来，防止等

待过程中露天结冰，还要铺防滑垫，确保游客在安全、舒适环境中欣赏千岛湖初雪美景。”中心湖区游船工作人员余师傅说到。

贴心的服务也让前来旅游的外地游客感受到了双重惊喜。来自上海的胡先生一家对记者说，这场初雪本来让他们是又喜又忧：喜的是难得的千岛湖雪中美景让人惊叹连连；忧的是冰冻天气孩子和老人容易摔倒受伤，尤其是今天要下湖游览。“结果来了一看，一大早这边就都已经弄得很清爽了，上船的时候还有工作人员专门来扶一下，事情虽然不大，但真的让我们很舒服，原来的担心也就马上散光了，千岛湖真的是景美人更美！”

这些冰雪中的美丽“战士”，一直在路上，坚守一线，筑起一堵保障人民群众生命安全、保障生产生活平稳有序的城墙，让雪成了千岛湖的另一种温暖记忆。

记者 张婧

12月7日，伴随着庄严的国歌声，鲜艳的五星红旗在左口乡龙源庄村药王寺中冉冉升起。身着僧袍的僧人们和从四面八方聚集而来的居士、民众，一起注视着五星红旗冉冉升起。

升旗仪式后，现场还为药王寺进行揭牌。

淳安建县已经有1800多年的历史，素以锦山秀水、文献名邦、人杰地灵著称，尤其是20世纪50年代千岛湖形成之前，淳安一度被称为佛教圣地，拥有大小寺庙700多座，高僧倍出。

据了解，药王寺始建于北宋时期，历史悠久、文化底蕴深厚，是一座名传四方的佛教古刹。从去年年底起，药王寺按“四原”原则（原位置、原面积、原性质、原层数）进行了修缮和改造，如今已经焕然一新。

我县在全力推动经济和社会跨越发展的同时，全面贯彻落实党和国家的宗教政策，充分尊重保护公民的信仰自由，保持具有传统文化特色的信仰本色，诚心团结各界人士，构建和谐融洽的社会氛围，使宗教工作得到了健康、有序的发展，为康美千岛湖建设打下了坚实的社会基础。

在“互联网+”时代背景下，富文乡甘做“红娘”，为电商大咖“鱼妈妈”和乡域内低收入户架起一座“鹊桥”，组织各村村两委干部从低收入农户家收购萝卜，加工成萝卜条，打开低收入户+电商消费新路子。



记者 唐家凯 通讯员 潘丽珍

12月9日，2018欢乐跑中国杭州千岛湖石林站比赛，在我县“港湾运动小镇”石林正式鸣枪开跑。活动当天虽有雨雪天气相伴，但报名参赛的运动员们的热情丝毫不减，800余名运动健儿在风景如画的石林港湾运动小镇，开启运动欢乐之旅。

据了解，此次“欢乐跑中国”的10公里赛程，跑者们从石林港湾运动小镇运动街区出发，沿着小白线奔跑于山水间，一路领略石林运动

石林开启“欢乐跑中国”

小镇的自然风光。

最终，“欢乐跑中国”男子组冠军头衔被我县的运动员汪鲁锋夺得，净成绩为40分15秒；女子组选手黄秋萍以49分36秒的成绩率先冲破终点线。活动期间，本站比赛还抽签选中了柏林马拉松免费参赛名额，幸运儿将有机会踏上世界级马拉松的大舞台，实现众多跑者的至高梦想。

“2018欢乐跑中国杭州千岛湖石林站由匹克、格雅手表、农夫山泉、悦跑圈等品牌共同赞助，2018年“欢乐跑中国10公里锦标赛”共将在国内举行7场比赛。”赛事相关负责人介绍，今年已先后在广州、苏州、昆明、北京、上海举办，千岛湖石林站是今年的第六站，下阶段将在深圳举行本年度的收官站比赛，为2018欢乐跑中国划上圆满句号。

争做四种人 争当排头兵

“四种人”标兵系列报道

记者 张婧

“多亏了夏英，她教我怎么做纺织来料加工，让我在她的加工点上班，我每个月都有不少收入呢”、“她不仅帮我们创收，还特别乐于助人，我们有麻烦事第一个就想到她”……提起村妇联主席方夏英，左口乡龙源庄村的村民们无不交口称赞，都说她是大家最踏实的信赖。

巧思力行促增收

方夏英曾是一名裁缝师傅，自己开着一家小店，生意红红火火。2002年她当上了村里的妇联主席，在做好妇女儿童工作外，她一直琢磨着如何为村民们多做实事。

考虑到村子经济基础薄弱、低收入户多、青壮年几乎都外出打工，留守的基本都是身体不便的老人、带娃的妇女和身患残疾的村民，结合自己的缝纫专长，借助乡妇联的牵线搭桥，她当上了来料加工经纪人，带领村民们做起了来料加工。2005年方夏英创办了昌龙家纺厂，把懂点缝纫技术的妇女都吸收了去。一些不会缝纫的妇女也想加入，她二话不说，手把手教她们缝纫功夫。为了给老人和残疾村

最踏实的信赖

——记“群众贴心人”方夏英

民提供创收渠道，她还开始承接起套笔业务。

如今，方夏英的来料加工越做越大，共安置15名残疾人，32户低收入农户45人、70名固定加工人员，辐射带动周边村及千岛湖镇加工从业人员达140余人，发放加工费80多万元。在龙源庄等村，来料加工已经成了妇女老人农闲时的主业，平均每月都能增收1000多元，在不耽误照顾家庭的同时又能增加一份收入。

扶助村邻似家人

方夏英是天生的热心肠，在村民聊家常时，一知道哪家遇到了难题，她马上就会想办法帮忙解决。有的村民家里没煤气了，她会打电话定好扛到家里；有的村民烧饭没菜油了，她会帮忙买到送到家里；有的村民家里突然断电了，她会查清楚原因找人解决……对身患残疾的村民和行动不便的老人，她会挨家挨户走访，手把手教加工技术，一对一上门送货、收货，日复一日、年复一年，从不间断。

“大多数人家里的男人都在外面，

平时碰到难处都没人帮忙，都是一个村的，我能帮一点是一点。”朴素的话难掩她饱含大爱的善心。

今年上半年，洪芳兰老人在家中摔倒起不来，家人都在外务工，老人的儿子接到了母亲的电话，第一个就想到了方夏英。得知情况后方夏英立即叫人抬起老人送到医院，并帮老人垫付了医药费。洪香花老人在地里拔豆子时不小心摔伤，难以走动，第一个想到的也是方夏英。方夏英边安抚边问清楚老人的位子，以最快速度将老人送到了医院。

大家都说方夏英是有求必应的“贴心管家”。面对赞美，方夏英说，自己只是习惯了做好事，只要乡亲们越来越富，日子越过越好，她做什么都值得。

村务民情挂心头

美丽庭院、垃圾分类是村里的常态工作，亦是妇联的主要工作。这两项工作在村里推行之初，很多村民因为认识不到位，不愿意配合，方夏英看在眼里、急在心里。为了改变村民们

的认识、获得他们的理解，她开展了一场“攻坚战”。

每天中午晚上村民们在家吃饭时，也是方夏英最忙碌的时候。她带上美丽庭院的总体效果图、各种节点布置图、政策文件等，一户户地上门讲解美丽庭院和垃圾分类工作的必要性及重要性，根据每一户的具体情况，她还会给村民细细讲述该如何布置。对于行动不便的老人和身患残疾的村民，她毫不犹豫地自己出钱出力来做好庭院美化。

在方夏英春风化雨般细致的劝说和多年良好口碑的双重作用下，村民们的思想工作逐渐被做通了，也开始配合起方夏英做好美丽庭院工作。

她到村民家里，淘出闲置不用的酒瓶、瓶罐之类进行改良再利用，为大家设计各种“变废为宝”小创意，和村民一起动手把破酒缸拾掇成花坛，把破盘子挂上墙变装饰，把轮胎涂上各种颜色、拼接组合变造型，在推动了“美丽庭院”建设的同时，也助力了垃圾分类。

药王寺举办升国旗暨揭牌仪式